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KIT BOMBA ELÉCTRICA 12V

KIT ELECTRIC PUMP 12v

KIT POMPE ELECTRIQUE 12v

KIT BOMBA ELÉCTRICA 12v

ROBOT LIMPEZA

CLEANING ROBOT

RINCE CUVE

ROBOT LIMPIEZA

DEPÓSITO LAVA MÃOS

HAND WASHING TANK

CUVE LAVAGE MAINS

DEPÓSITO LAVA MANOS

DISTRIBUIDORES CENTRALIZADOS

CENTRALIZED DISTRIBUTORS

DISTRIBUTEURS CENTRALISÉS

DISTRIBUIDORES CENTRALIZADOS

KIT LUZES

LIGTHS KIT

KIT LUMIÉRE

KIT LUCES

KIT BOMBA BP151

KIT PUMP BP151

KIT POMPE BP151

KIT BOMBA BP151

BOMBA HI9342P

PUMP HI9342P

POMPE HI9342P

BOMBA HI9342P

DEPÓSITO LAVA CIRCUITOS

CIRCUITS WASHING TANK

CUVE LAVAGE CIRCUIT

DEPÓSITO LAVA CIRCUITOS

DEPÓSITO FRONTAL

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Depósito em polietileno de 1000 e  1500  

litros, preparado para engatar aos três 

pontos  do tractor em aplicação frontal.

- Ampla abertura para enchimento fácil.

- Possibilidade de montar o sistema  de 

pulverização.

- Adaptação de diversos acessórios.

- Adaptação de diversas bombas, TDF ou 

eléctricas.

- Bomba Eléctrica SH8000 - 12V. (opção)

- Bomba BP151. com motor hidráulico 

(opção) 

- Bomba HI9342P. com motor hidráulico 

(opção)

- Main tank made in polyethylene with 1000 

and 1500 liters capacity, ready for 

engagement to the three points of the tractor 

in a frontal application.

- Wide opening for easy filling.

- Possible to mount spraying system.

- Adaptation of various accessories.

- Adaptation of various pumps, PTO or 

electric.

- Pump electric SH8000 - 12V. (option)

- Pump BP151. with hydraulic engine (option)

- Pump HI9342P. with hydraulic engine 

(option)

- Cuve en polyéthylène avec capacité de 1000 

et 1500 litres, prêt à engager les trois points 

du tracteur dans application frontale.

- Large ouverture pour faciliter le 

remplissage.

- Possible de monter système de 

pulvérisation.

- Adaptation de divers accessoires. 

- Adaptation de diverses pompes, PDF ou 

électrique.

- Pompe életrique SH8000 - 12V. (option)

- Pompe BP151. avec moteur hydraulique 

(option)

- Pompe HI9342P. avec moteur hydraulique 

(option)

- Depósito em polietileno con capacidades de 

1.000 y 1.500 litros, preparados para entablar 

a los tres puntos del tractor en aplicación 

frontal.

- Ancha apertura para un llenado fácil.

- Posibilidad de montaje de sistema de 

pulverización.

- Adaptación de varios accesorios.

- Adaptación de diversas bombas, TDF o 

eléctrica.

- Bomba eléctrica SH8000 - 12V. (opción)

- Bomba BP151. con motor hidraulico 

(opción)

- Bomba HI9342P. con motor hidraulico 

(opción)

EN

- MAIN FEACTURES

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

ES

- CARACTERISTICAS PRINCIPALES

- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS               - TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES     - CARATERISTICAS TÉCNICAS         

Dimensões

Dimensions

Dimensions

Dimensiones

L 2188 x C 1288 x A 1160

L 2188 x  C 1390 x A 1390

280

---

Peso (Kg)

Weight (Kg)

Poids (Kg)

Peso (Kg)

Modelo

Type

Modèle

Modelo

1000

1500

1000

1500

Capacidade (Lts.)

Capacity (Lts.)

Capcité (Lts.)

Capacidad (Lts.)

Modelo

Type

Modèle

Modelo

SH8000 - 12V

BP151

HI93421

7,9

142

757

Débito (L/min)

Debit (L/min)

Débit (L/min)

Débito (L/min)

4,0

20,0

4,14

Pressão (bar)

Pressure (bar)

Pression (bar)

Presión (bar)

- BOMBAS EM OPÇÃO           - POMPS IN OPTION

- POMPES EN OPTION           - BOMBAS EN OPCIÓN         
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